Chugin News Release



令和3年9月24日 株式会社 中国銀行

株式会社クラコーによる「SDGs宣言」のお知らせ

当行が実施する「ちゅうぎんSDGsサポート」を通じ、株式会社クラコーが 『SDGs宣言』を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

【SDGs宣言企業の概要】

・会 社 名 :株式会社クラコー

· 所 在 地 :岡山県倉敷市水島川崎通1丁目1-557

・代表者 :川村 清吾

業種:塗装業

・ 宣言内容 : 別添のSDGs宣言書をご参照ください

・コメント : 弊社は「色彩を通じて社会に貢献する」を経営理念とし、倉敷市密着の

工事会社として、屋根・外壁塗装専門店「すまいろう」を運営させて

いただいております。

今般のSDGs宣言を機に、塗装事業を通じて環境問題により一層取組み、

持続可能な地域社会の創造に貢献してまいります。

以 上

株式会社クラコー SDGs宣言

当社は、国連が提唱する持続可能な開発目標 [SDGs] の精神を自社の企業活動に取り入れ、 社会課題の解決による豊かな未来の実現に貢献してまいります。

> 2021年9月24日 株式会社クラコー 代表取締役 川村 清吾

SDGsへの取り組み

SDGs





色彩を通じた社会貢献

取組事項

塗装事業を通じ、社会的課題の解決に取組み ます。水性塗料による環境負荷低減、遮熱性に 優れた塗料による冷暖房電力消費量の低減、 耐久性に優れた塗料により、長く住み続けられる 街づくりに貢献します。







環境保全

産業廃棄物の低減、ゴミの分別の徹底、事務所 のLED化、会議のペーパレス化等、あらゆる観点 からのアプローチにより環境保全に貢献します。









ダイバーシティ

差別、各種ハラスメントの禁止、産前産後休暇・ 育児休暇制度の整備等、社員全員が「働きや すい|職場環境を整備致します。また、性別や年 齢、障がいの有無に関わらず多様な人材を受け 入れるなど、ダイバーシティ経営を実践します。

2030

「色彩を通じて」持続可能な地域社会を創造する

SDGsとは

SDGs とは 「持続可能な開発目標 (Sustainable Development Goals)」の略称で、 2030年を目処に、社会が抱える問題を解決し、明るい未来をつくるための17の目標 と169のターゲットに整理したものです。

SDGs は、2015年9月に国連において、加盟国193か国の全会一致で採択された国 際目標です。

SUSTAINABLE GOALS





















「ちゅうぎんSDGsサポート」について

■サービス概要

サービス名	ちゅうぎんSDGsサポート
対象者	当行とお取引のある法人(個人事業主を含む)のお客さま
対象店舗	中国銀行全店
サービス内容	・SDGs診断によるお客さまの取組状況の整理と見える化 ヒアリングシートにもとづき、お客さまのSDGsへの取組み状 況についてお伺いいたします。 お伺いした内容をもとに、診断結果を作成し、お客さまへフィー ドバックいたします。 ・「SDGs宣書」の作成ご支援 診断結果にもとづき、当行がお客さまのSDGs宣言書作成に 向けたサポートを実施いたします。 ※その他、ご希望されるお客さまへは、PRご支援の一環として、 無料で当行ホームページ上へリリース掲載いたします。
ご利用料金	110,000円(税込)

※商品開発協力:三井住友海上火災保険株式会社、MS&ADインターリスク総研株式会社